

Uz obitelj i prijatelje baka Marija proslavila 100. rođendan

24.1.2025.



Okružena članovima obitelji, prijateljima i susjedima baka Marija Šestak iz Novog Marofa proslavila je svoj 100. rođendan.

Baka Marija rođena je 1925. godine u Ključu kraj Novog Marofa, među desetero braće i sestara. Život je nije mazio, vladalo je siromaštvo, ali unatoč svemu baka je završila tri razreda osnovne škole i dan danas rado čita svoje „svete knjige“ kako ih od milja zove. Svjedočila je mnogim promjena, preživjela ratove, a s pokojnim suprugom Nikolom u Remetincu pokraj Novog Marofa odgojila je troje djece – kćerke Branku, Anđelu i Đurđicu. Pomogla je podizati i šestero unučadi, a ima čak i pet praunuka. Danas baka živi kod najmlađe kćer Đurđice, umirovljene medicinske sestre, i kako samo u smijehu ističe „najboljeg zeta na svijetu“. Unatoč izazovima koje je život stavio pred nju, baka Marija je poznata po svom vedrom duhu i optimizmu.

- Nije bilo lako, ali uvijek sam gledala naprijed i vjerovala u bolje sutra – rekla je slavljenica naglasivši kako je najvažnije biti okružen ljudima koji te vole i pomagati drugima kad god

čovjek može. Iako je navršila cijelo stoljeće, baka Marija i dalje je puna života, a u šali zna svoje praunuke Vitija i Rineka učiti kako treba „malo jesti, malo piti i svima dobar biti“.

- Baka Marija naučila nas je pravim vrijednostima – ljubavi i zajedništvu, a ovo danas nije samo proslava njenog rođendana, već prilika da slavimo život koji je ostavio neizbrisiv trag u svima nama – istaknule su njene unuke Žaneta i Andrina, koje su posebno vezane za svoju baku „Micu“ kako ju od milja zovu.

Brojnim čestitarima pridružili su se i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak te gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač.

- Rijetko kad imam priliku čestitati tako lijepu obljetnicu. Kroz cijeli svoj životni vijek svjedočili ste mnogim promjenama, brojni izazovi bili su stavljeni pred vas, ali ovaj vedar duh kojim i danas zračite sigurno vas je držao na vašem životnom putu. Važnost međusobnog poštivanja i uvažavanja, čuvanja pravih vrijednosti – trebale bi svima nama poslužiti kao inspiracija – rekao je župan Stričak.

Gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač zaželio je slavljenici obilje zdravlja, sreće i ljubavi u godinama koje su pred njom.

- Neka vas i dalje drži vaša neizmijerna snaga duha, ljubav prema obitelji i vjera – napomenuo je Jenkač.

Proslava rođendan bila je i prigoda da njen nećak, umirovljeni župnik vlč. Ivan Šestak, zajedno s okupljenima izmoli molitvu u njenu čast.

- Puno patnje, muke, ali i velikih i radosnih trenutaka sve ste to draga strina doživjela i preživjela, a Vaše pouzdanje temeljilo se na ljubavi prema Bog, domovini, obitelji, suprugu, djeci, unucima, praunucima i to potvrđuje ovo današnje slavlje kao i ljudi koji vas okružuju – riječi su koje je slavljenici uputio vlč. Ivan Šestak

Uz pjesmu i u krugu dragih ljudi, baka Marija svoj poseban dan zaokružila je skromnim riječima: „Hvala svima na ljubavi!“















